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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ár: egy hónapra helyiben 1.60 P, 
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 
4 fiU., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK, 

lüagxarorszdgra Jön 1931-ben a pápa
Choinoky Jenő egyetemi tanár hét­

főn előadást tartott az Uránia-színház­
ban Budapesten. Előadásában bejelen­
tette, hogy a Vatikánból szerzett biz­

tos értesülése szerint a pápa 1931-ben 
Serédy Jusztinián bibornok hercegprí­
más látogatására Magyarországra fog 
jönni.

Búd János lesz az uj kereskedelmi mi­
niszter.

A Herrmann Miksa kereskedelmi 
miniszter lemondásáról régóta elterjedt 
hírek beavatott helyről szerzett infor­
máció szerint megfelelnek a valóság­
nak. A költségvetés letárgyalása után 
Herrmann Miksa lemond és a keres­
kedelmi miniszteri tárcát Búd János 
közgazdasági miniszter veszi át. Ez­
zel együtt a közgazdasági minisztéri­
um is, melynek mindössze három-négy 
tisztviselője van, szintén bevonul a ke­
reskedelmi minisztériumba.
Kivonultak a bukaresti parlamentből a 

magyar képviselők.
A bukaresti kamara szombati ülé­

sén nagy botrány volt. Madgearu ke­
reskedelmi miniszter alaptalan és éles 
támadásban részesítette a magyar párt 
tagjait, aminek az lett az eredménye, 
hogy a magyar parlamenti csoport ki­
vonult az ülésteremből. Az összes Lapok 
nagy cikkekben foglalkoznak a bot­
ránnyal.

Százezrek jelenlétében temették el 
Foch marsallt.

Tegnap temették él óriási részvét 
és pompa mellett a francia hadsereg 
volt főparancsnokát, Foch marsaik Pá­
rizsban. Olyan temetése volt az elhunyt 
marsallnak, mint Napoleon óta senki­
nek Franciaországban. Több százezer 
francia vett részt a temetésen és a to­
longás olyan óriási volt, hogy a men­
tőknek sok száz embert kellett első se­
gítségben részesíteni, sőt nagyon sok 
sebesültet a kórházba szállítottak. Egy 
asszonyt és egy férfit a tömeg agyon- 
nyomott.
Vasárnapi és hétfői sporteredmények.

Az első profiliga eredményei: Fe­
rencváros—Újpest 3:1, Hungária III. 
Kerület 3:0, Kispest—Somogy 1:1, Va­
sas-Bástya 3U, Budai 33—Nemzeti 
2:0. — Nemzetközi mérkőzés: Hungá­

ria—Rapid 0:0. — A női tőrvivók ré­
szére kiirt kormányzói arany serleget a 
német Mayer Helén törvivó világbaj­
nok nyerte meg, második Bogén Erna, 
harmadik Dány Baba.
Rothermere újabb cikke Kőzép-Európa 

veszedelméről.
Lord Rothermere a Daily Mail­

ben újabb szenzációs cikket irt a jövő 
háború veszélyéről és Magyarország 
feldarabolásáról. Felszólítja az angol 
külügyminisztériumot, hogy foglalkoz­
zék a középeurópai kérdéssel, mert ha 
nem orvosolják az igazságtalan súgó­
kat, akkor általános felborulással fe­
nyeget az európai helyzet.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
A kétnapi szünet után valamivel 

javult az irányzat a határidőpiacon. 
Az árletolódás azonban jelentéktelen. 
A határidőpiac első kötései: búza má­
jusra 25.30—25.40, októberre 25.90— 
26, rozs májusra 23.60—23.70, tengeri 
májusra 28.76—28.80, júliusra 28.53 
28.56 pengő. A készárupiacon buda­
pesti paritásban csak névleges ara van 
a búzának és a felsőtiszai 80 kg-os bú­
zát 25.90—26.00 pengő körül értékelik.

— A Csongrádvármegyei Gazda­
sági Egyesület hétfőn délelőtt tartotta 
meg dr. Szeder Ferenc János elnökle­
te mellett az évi rendes közgyűlését. 
Az elnöki megnyitó után Für Géza fő­
titkár számolt be az egyesület elmúlt 
évi működéséről. A főtitkári évi jelen­
tést a közgyűlés egyhangúlag tudomá­
sul vette. A számvizsgáló és pénztári 
bizottság jelentését dr. Bartha Antal 
pénztárnok terjesztette elő. Ezután a 
közgyűlés Mátéffy László kormány fő- 

1 tanácsost, dr. Farkas Béla főispánt, 
dr. Csergő Károly alispánt örökös tisz­
teletbeli taggá, Csúcs Károly, Pataki 
Imre és Csúcs Antal földbirtokosokat 
tiszteletbeli tagokul választotta meg.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Báltól 
ucca 10. sz. TeJefonszám: 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Sokat panaszkodunk,
sokszor elmondottuk már senyvedői 
közgazdasági életünk bajait. Rámutat­
tunk arra, hogy ha a gazdasági vál­
ság egész Európára kiterjed is, de má­
sutt okos és előrálátó kormányzati po­
litikával igyekeznek az ipar, kereske­
delem és mezőgazdaság bajain segí­
teni és a három termelőág között az 
összhangot megteremteni.

Bizonyosan még sokszor elmond­
ják ezeket a panaszokat és sokszor fog­
ják még a bajok orvoslására szükséges 
intézkedések megtételét megsürgetni. 
De, hogy tényleg lesznek-e majd olyan 

! kormányzati intézkedések, amelyek e- 
redményre vezetnek és a magángazda­
ságok mai súlyos helyzetén tényleg se­
gítenek. 1

Letagadhatatlan tény az, hogy e- 
gész Európában az összes nemzetek 
gazdasági bajokkal küzdenek és a ki­
sebb nemzetek a gazdasági bajokat fo­
kozottabb mértékben érzik. Senki sem 
tagadhatja, — hogy bajok ma min­
denütt vannak. Az is bizonyos, hogy a 
Trianon által megnyomorított kis or­
szág ezeket a bajokat hatványozottab­
ban megsínyli. Csak az a sajnálatra 
méltó, hogy nem történnek olyan ko­
moly intézkedések, amelyek a súlyos 
helyzet orvoslására alkalmasak lenné­
nek. Sőt ellenkezőleg.

A most beterjesztett állami költ­
ségvetésből azt látjuk, hogy az állami 
kiadások és ezzel együtt az adóterhek 
is nemcsak nem kisebbednek, de még 
emelkednek. Az elmúlt év állami zár­
számadástételei közül az állami legfőbb 
számvevőszék sok tételt kifogásolt, mint 
amelyek révén sok millió pengőt ad­
tak ki, a törvényes állami költségveté­
sen felül.

Sokat siránkoznak külkereskedel­
mi mérlegünk valóban aggasztó pasz- 
szivitása felett is. De csak komolytalan 
siránkozásnak kell tekintenünk a be­
hozatali többletről szóló megállapítá­
sokat, amikor a legfőbb termelőág és 
legnagyobb kiviteli cikkünk, a mező- 
gazdasági termékek olcsóbb előállítá­
sát nem igyekeznek hathatósabban c- 
lősegiteni.

Az Alföld az egész ország leg­
főbb erőforrása és mégis milyen kevés

eres. Cim a kiadó- 
1859 

■én. Értekezni lehet 
ü£ám alatt. 1860 
Süörvény ucca 93 

1862
* Temető ucca 42

1887

Tengeri, árpa, dara és kitűnő korpa
álladóan lophatólegolcsóbb napi áron
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azjjrtrn- — fjftWi !StÉSt£dasáf. all- 
timásjjására bajainak orvoslására. 
Jó, az év minden szakion közleke­
désre alkalmas utak, az uzsorasaerü- 
en magas hitelkamat leszállítása, az 
ipari kartelek árdrágító tevékenységé­
nek meggátlása, — bizonyosan hasz­
nára lennének a mezőgazdaságnak és 
az egész ország gazdasági életének fel­
lendítésére.

«HWHWW
■ .y.leiv. 'i **• X! Ä •>.

som tm atom, v

Ha a békebeli sajtijaidén)1 voíiia 
érvényben, ha majd ^ örszággyüj^si 
képviselőket titkos választás' utján kül­
dik be a törvényhozás házába, úgy 
nem akad olyan kormánynak többsége, 
amely nem tudja teljesíteni az egész 
ország közgazdaságának alapját képe­
ző mezőgazdasági termelés jogos igé­
nyeit és kívánságait.

Ütfá flWnnete levélben 
üdvözölte Bajkai Bálint 
szentesi késesmestert

/esen fogadták Szentesen 
az autóturaut résztvevőit
— Egy óra hosszat tartózkodtak Szentesen. —

Megírtuk, hogy a Délmagyarországi Au­
tomobil Chib dr. Shvvoy Kálmán hcn.édtá- 
bomok, a club elnökének vezetésével va­
sárnap és hétfőn tartották első propaganda 
furautjukat. Szegedről vasárnap reggel őt óra­
kor indultak és Halason, Baján, Kiskőrösön 
keresztül Kecskemétre mentek, ahonnan hét­
főn reggel 7 órakor indultak tovább Félegy­
házán keresztül Szentesre. Városurikba 8 óra 
H perckor érkeztek meg és egy órás pihenő 
után Orosházán, Békéscsabán, Gyulán Hód­
mezővásárhelyen és Makón keresztül vissza­
tértek Szegedre.

Szentesen ünnepélyes fogadtatásban volt 
részük. A járásbíróságtól a megyeházáig cser­
készek és leventék állták sorfalat, a szentesi 
autósok pedig a csongrádi hídig elébük men­
tek. Huszonnégy különböző tipusu autó és hét 
motorkerékpár érkezett Szentesre mintegy 60 
résztvevővel. A turaiti résztvevőének legna­
gyobb része szegedi és vásárhelyi volt, kö­
zöttük sok hölgy is. Eredetileg úgy volt ter­
vezve, hogy a városháza kapuján^ fogják 
üdvözölni az autósokat. Azonban a rossz idő­
járás és az autóturaut résztvevőinek 1 ttartóz- ! 
kodásuk rövidsége miatt ez a terv megválto­
zott.

A befutó autókat az Erzébet-térnek a 
városháza felöli oldalára irányították, aihol 
a résztvevők kiszálltak és az üres autók start­
szám szerint a járásbíróság előtt sorakoztak 
fel. A résztvevők felvonultak a vármegyehá­
zára, ahol a főispán! elfogadóban történt 
az üdvözlés. Dr. Négy esi Imre polgármester 
a város közönsége nevében meleg szeretettel 
üdvözölte a turaut résztvevőit, akiknek ne­
vében dr. Shwoy Kálmán tábornok mondott 
a fogadtatásért köszönetét. Ezután dr. Far­
kas Béla főispán köszöntötte a vendégeket 
és azon óhajának adott kifejezést, hogy jö­
vőre már csak magyar gyártmányú kocsikat 
fognak használni a klub tagjai. A beszédek 
után a főispán reggelire látta vendégül a 
túra összes résztvevőit, akik a reggeli után 
azonnal visszasiettek a kocsikhoz és egy per­
ces időközökben startszám szerint el is in­
dultak az autók a Kossuth Lajos ucca irányá­
ban, majd az evangélikus templomnál beka­
nyarodva a Sarkadj Nagy Antal uccán ke­
resztül Hódmezővásárhely felé.

Fél 10 órára már az utolsó autó és mo- ■ 
torbicikli is elhagyta Szentes városát. i

Súlyosan elítélteit erőszakosko­
dásért egy szentesi szafcösegédet
Fojtogatta, földhöz vágta, gyomrára térdelt a 
»lovaglásán* védelmébe vett asszonynak.

Tegnap érkezett Szentesre a szegedi íté­
lőtábla egyik ítélete, amely egy szentesi 21 
éves fiatal szabósegéd érdekes bűnügyében 
mondta ki az utolsó szót.

A furcsa eset másfél évvel ezelőtt, 1927. 
szeptember 18-án este történt. A Szűcs-féle 
vendéglő előtt megjelent egy fiatal asszony és 
a kijövő vendégektől azután érdeklődött, 
hogy nincs-e bent a vendéglőben az ura. 
Faragó László rögtön lovagi as an rendelke­
zésére állt az asszonynak és aizt mondotta, 
hogy történetesen ismeri a férjet, majd mind­
járt meg is nézi, hogy nincs-e bent az ivó­
ban. Bement, de rögtön vissza is jött azzal, 
hogy a férj nincsen bent Az asszony elment 
egy másik vendéglőbe keresni az urát és 
Faragó oda is elkísérte. Mikor a férjet itt 
sem találták meg, az asszony megköszönte 
a fáradozást és búcsúzni akart, azonban Fa­
ragó nagy hangon kijelentette:

— Csak nem engedhetem meg, hogy 
egy nő egyedül menjen haza!...

Erre karon fogta az asszonyt, aki élén­
ken tiltakozott a kiséret ellen, de csak any- 
nyit tudott elérni, hogy Faragó eleresztette 
a karját, de továbbra is mellette ment. Mikor 
az asszony házához értek, Faragó minden 
áron be akart menni a lakásba és mikor az 
asszony ez ellen élesen tiltakozott, Faragó 
a nyílt uccán hirtelenül rávetette magát a 
magányos asszonyra. Torkc n apadta az asz- 
szonyt és lenyomta a földre, balkezével be­
fogta a száját, hogy ne tudjon segítségért 
kiáltani és rátérdepelt a hanyatt fekvő asz- 
szontj gyomrára. Közben a me ényletet elkö­
vető fiatalember tenyere véletlenül lecsúszott 
az asszony szájáról, aki er e kétségbeesetten 
segítségért kiáltott. A Máltásokat meghallot­
ták az arra já ó Nittinger Zoltán, Horváth 
Géza és Szabó József szentesi polgárok, aMk

rögtön segítségére siettek az asszonynak Mi­
kor Faragó László látta, hogy három férfi 
is jön egyszerre segítségére az asszonynak, 
felugrott, dühösen belerúgott a szerencsét­
len asszonyba és futásnak eredt.

A szegedi törvényszék 1928. december 
I "an tárgyalta ezt az ügyet és Faragó Lász­
lót eltelte 7 hónapi börtönre, politikai jo­
gainak gyakorlását pedig 3 esztendőre füg­
gesztette fel. Felebbezés folytán az idén feb­
ruár 26-án tárgyalta a szegedi ítélőtábla az 
ügyet es tekintetbe véve Faragó László bün­
tetlen előéletet, továbbá fiatal korát, bünte- 
teset 3 hónapi fogházra szállította le poli- 
íkai jogainak gyakorlását pedig egy észten- 

dore függesztette fel. A tábla Ítélete ellen 
súlyosbításért felebbezést jelentette be az 
ügyész, de most visszavonta a felebbezést és 
így az Ítélet jogerőssé vált.

Villany és Rádió
ffifiSÄsa

rí’ készü,ékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
ÖOT. mOLIZriR LtiSZLÓRÉ

villanyszerelési vállalata, Szürszabó N Imre- 
-UCca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BÉLÁD*! ukz.

Megköszöni az ajándékba küldött gyönyörű 
BajkaJ-bicsfcákat.

Felkerestük tegnap Sarkadi Nagy Antal 
ucaci műhelyében a szentesi iparosok büsz­
keségét, a még ma is munkában görnyedő 
kilencven esztendős Bajkai Bálint késesmes­
tert, akiről az a hir járta, hogy megkapta az 
influenzát és betegen fekszik. A hírek nem 
túloztak, mert tényleg lázas állapotban talál­
tuk az öreg késesmestert, de mégis bámula­
tos, hogy nincs emberi hatalom, amely ágy- 

I ba kényszeritbetné a munkapadjához és szer- 
j számaihoz még ma is hűséggel ragaszkodó 

öreg iparost.
Már reggel hat órakor talpon volt és lá­

zas testtel kalapálta a vasat ottlétünkkor, 
még a déli órákban is, amikor azzal fogla­
latoskodott, hogy elvégezze az utolsó simí­
tásokat egy remekbe készült, gyönyháznyelti 
bicskán, amit husvét előtt haza akar szál­
lítani egyik nzentesi rendelőjének. Példaadö- 
an pontos Bajkai bácsi a rendelések elinté­
zésében, de nem is csodálható az ö nagy 
igyekvése, mert adóra és a mindennapi meg­
élhetésre nagyon nehéz a lassanként egybe - 
gyűlő filléreket megkeresni.

A napokban egyébként beteljesült az 
öreg Bajkai Bálint hónapok óda várva-várt 
reménykedése. Még újév előtt felkereste jókí­
vánságaival a magyarság nagynevű pártfo­
góját, lord Rothermeret, akinek egy halas, 
egy csizmás, egy cipős és egy lapos, gyöngy­
ház nyelű »úri* bicskát, valamint egypár 
dessert kést küldött ajándékba. A nemes lord 
nem felejtkezett meg Bajkai bácsiról és Lon­
donból irt március 7-én kelt levelében meg­
köszöni a személye iránt megnyilvánult fi­
gyelmességet.

— Kedves Bajkai Ur, — írja lord Rot- 
hermere, — megkaptam az ön december 
huszonhetediki levelét és a részemre újévi 
ajándékként felajánlott bicskákat is. Két em­
beröltőt töltött el ön mestersége gyakorlá­
sában és én biztos vagyok benne, hogy mél­
tán büszkesége ön a magyar késes mesterek­
nek. örülök, hogy magam is meggyőződést 
szerezhettem kiváló képességeiről és arról a 
magas kitüntetésről, amelyben önt a kereske­
delmi miniszter részesítette. Engedje meg, 
hogy köszönetem kifejezésre juttatása mel­
lett én is üdvözölhessem és azon reményem­
nek adjak kifejezést, hogy még ön is meg 
fogja érni a trianoni igazságtalanság jóvátéte­
lét. őszinte tisztelője Rothermere.

Csak a beavatottaknak mutatja meg Baj­
kai Bálint lord Rothermere féltve őrzött le­
velét, amely nemcsak egy törekvő, becsü­
letes magyar iparosnak szól, de biztatás 
Szentes város hazafias dolgozó polgárságá­
nak jS) mely ugyancsak keservesen ‘ megérzi 
es átszenvedi a trianoni országrablás minden 
gyötrelmét és káros gazdasági utókövetkez- 
ményeit is.

Üti

s*«da,
9.15-71 

zenekarának 
Richard, j,
2- Strauss•
Nab irkádon^
Bajazzók, 4, 
b- Kormák. 
bál: Kis

9.30: u| 
9-45: Aj 
2: Haj 

12.05:
trió hangya 
vele9; 2.Ralhl 
pa—David: Co 
Helm und: Qm 

12.25: Hí 
2-35: A 

1: Időjelző 
2.30: Hire 
3.30: 

folyama.
4.10:
4.45:

nyék.
3-10: Kosz 

velés a cserké 
5.40: Farh 

hangversenye 
énekel.

7: Rádió-í; 
7.50: Závo 

estje. Zongorán 
ner: Aria a 
nányi: Takbér 
Wagner: Tavasz 
Aria a Troubado 
dal a Karenin I 
7. Schubert: A 
lottak napján.

8.30: Kerp 
hangversenye a 
terméből. Albert 
és Weigert Álad; 
köd ésével. 1. K<x 
Aria; b) Marcello 
Questa tómba; 
Bach: Suite. 4. a 
Enyelgés; c) 
d) Kodály: Virá 
Asszony, asszon: 
Polgár: Magyar 
Iuzas; d) Cassadí 

10.20: Radis 
felolvasása: A a 
közi vonatkozást 

10.50: Időj 
Utána: Bach

valódi kfsjenet éves sflldff 
eladó I. kér. Kiss Bálint 

occa 50 szám alatt.

Csák Sándor epei
Értekezni lehet 
alatt.

Egy szoba-konyh
kiadó. Értekezni 
Nyíri-közben.

5 darab csónak 
darabonkint is á 
kaphatók Borza
Saját termésű bor
véd ucca 71 szán

«H8T hdsvéti vAsAri

ÄÄ ií
’“SrÄSf? >»!'"*. IlM nagy

választékban, mélyen leszállított árban.
BIRO DEZSŐ rfifősherBshBdBse Hapucker-uccs 17.

Kistőkei iskola 
eladó és egy 
renc ucca 76.
Cséplőgépek jav# 
kát jól, jutányosa 
Nagyörvény ucca

25 é*
PoMTŰi

d.sza
kőm"
pír

11 ■

Wm . ... ' í V '
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TUDOMÁNYOS MOZBÚSZIHHte
Csütörtök öa, március hó 28-án 6 és 8 órako:Csütörtök öa, március hó 28-án 6 és 8 órako: 
színre kerül: ZOBO és HURU mint halálos 

vetély társak!

Zero és Harn 
esete a fekete nővel
8 felvonásban. Főszerepben: Zoro és Huru- 

Uyanezen az estén:

A Broadway lovagja
7 felvonásban. Egy kényszerházasság izgal­
mas és vidám története. Főszereplő: Richard 

Talma dge.
Híradó! 16 felvonás!

Hép Újpestiéről: hat tódlott 
közül öt analfabéta...

A bíróságok előtt naponként többször 
megtörténik, hogy a vádlott nimcsen-nel v,ála­
szol a bírónak az iskolai végzettséget kutató 
kérdésére. Ilyen »nincsen« feleletet kap a 
bíró igen gyakran vá-osi és falusi, öregi és 
fiatal, jólöltözött és rongyos emberektől egy­
formán és ilyenkor a tárgyalásokat hallgató 
közönség eltöprertkedik a magyar népoktatás 
színvonaláról. Természetesen a bűnözök nagy 
százaléka az analfabéták közül kerül ki, akik 
feleleteikkel nem egyszer elárulják, hogy nem 
tudják és nem is sejtik cselekedeteiknek kö­
vetkezményeit.

Most hat ujkécsikei legény állt a bíróság 
előtt, egyik sem volt több 22 eszitendősinél, 
de a hat közül öt, amint elárulta, csak hírből 
ismeri az elemi iskolát. Értelmetlenül áll­
tak a bíróság előtt, mert nem értették meg, 
hogy miért tartozik a bíróság elé az a véres 
verekedés, melyet eddig a saját ügyüknek 
tekintették. Nevetgélték és a váílukat rángat­
ták, amikor az elnök kérdezte őket.

— Azért szúrtam belé a bicskát, mert 
pofonütött, hogy lerepült a kalap a fejemről 
— mondotta az egyik.

— Én nem néztem se jobbra, se balra, 
csak ütöttem, ahová tudtam, — mondotta a 
másik.

A harmadik pedig igy szólt:
— Én meg igazságot akartam tenni és 

közibük csaptam a karóval.
Igaz, hogy ennek az »igazságszolgálta­

tás «-nak Kasza László nyomorúsága lett a 
következménye, mert Báli István hóhéri ka­
rója mély barázdát szántott a koponyáján. 
Eltelt már azóta egy év, de Kasza még most 
is csak tántorogva és botra támaszkodva tud 
haladni az uccán.

A bírói ítélet a hat legény fejére: 8 
naptól egyévi börtön. A hat közül három el­
nevette magát, az, aki egy évet kapott, ér­
telmetlenül bámult maga elé:

— Mit csináljak?
Az ügyvéd mondotta neki:
— Nyugodjék bele.
És belenyugodott az ítéletbe.

Húsvéti
locsolók, parfttmök 

és kölni-vizek
óriási választékban kaphatók

vitéz Oárady László
„Fehér-Kereszt“ gyógyszertárában 
Vásártér. Telefon 17

A 7287|928. V. sz. kultuszmin. rendiben előirt

Iskolai eggenrnhdf
szépet, jót, olcsón a

Molnár áruházban vegyen
Kossuth-ucca 8.

r* •**'5x6*élen, I* jjjtar 

.ü«»*88 télen , V
Ázsia! ! ! A TTÍusztrálía ! ! ! Európai \A 

’Europa!!!!Azeia1I!lAf Ä
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fi vásártéren elcsattant két poron
regényes

Á féltékeny feleség, a 68 esztendős férj

Egy hétköznapi becsületsértési pert tá - 
gyalt tegnap délelőtt dr. Szabó Gyula bün­
tető járásbiró. A tárgyalás folyamán azonban 
olyan részletek kerültek napvilágra, amelyekre 
nem lehet ráfogni, hogy azok hétköznapiak 
volnának. Olyan szerelmi történet az alap­
ja és tulajdonképeni oka ennek a pernek, 
amelyek már a szereplő feltik korkülönbsége 
következtében is érdekesség számba menő eset. 
A férfi 68 esztendős, a leány pedig csak 18, 
tehát nem kevesebb, mint 50 esztendőt tesz 
ki a korkülönbség a történetben sze eplö két 
fél között.

Sz. Lőrincét feljelentette F. Eszter, aki 
aki csak az idén júliusban lesz 19 esztendős, 
hogy az idei téli országos vásáron, február 
2-án mindenfélének lehordta és háromszor 
arcul ütötte. Sz. Lörincné egyáltalában nem 
is tagadja a vádalt.

— Elvállalom, kérem, igen is kétszer, 
vagy háromszor nyakon vágtam. Láttam ott 
a vásárban, hogy az uram borral itatja és 
erre olyan indulatos lettem, hogy ha a feje­
met leveszik, akkor sem tudom megmondani, 
hogy mit mondtam neki, de azt bizonyára 
nem mondtam, hogy áldjon meg az Isten. 
Az uram a kabátja alatt tartott egy üveg 
forralt bort és itatta a leányt, aki cipőt árult. 
Tőszomszédunk különben és már két eszten­
deje tart közöttük az eset, azóta az uram 
folyton üt-ver engemet. Január közepén is 
egyszer hajnalban az udvaron találtam őket 
és akkor úgy megvert az uram, hogy a rend­
őrséghez fordultam védelemért. Ehun a bi­
zonyítvány, amit akkor a doktor adott a ve­
résről.

A tanuk, Gyarmati Imre, Tóth Lászlómé 
és Pintér Pál bizonyítják, hogy Sz.-né tény­
leg arcul ütötte a leányt. Tóth Lászlóné sze­
rint az öregasszony a következő szavak kí­
séretében adta le a nyakleveseket:

— Hát kell neked hatvan évesnél idősebb 
emberi...

A per koronatanúja, maga a férj, Sz. Lő­
rinc, aki egyáltalában nem néz még ki 68 
évesnek es mindent a legrészletesebben, szin­
te megdöbbentő nyíltsággal vall be. Majdnem 
minden mondata általános derültséget kelt a 
tárgyalóteremben. Bevallja a legintimebb rész­
leteket is, csak a felesége megvercséröl nem 
akar tudni.

— Pedig maga megverte az asszonyt! — 
mondja a bíró.

— Nó nem, kérem, csak éppen, hogy 
nekimentem és kissé megnyomkodtam az ol­
dalát, de nem történt semmi baja. Nem ver­
tem én meg, csak odalöktem a székhez, 
mert nagyon felbosszantott a leány miatt.

története
és egy 18 éves leány bonyolult kalandja.

F. Eszter élénken tagadja, hogy csak 
í egy szó is igaz lenne abból, amit róla és 
' vele kapcsolatosam elmondtak. Mostoha ap- 
j ja, illetve anyjával közös háztartásban élő 
I »tiszteletbeli gyámja«, ahogyan magát ne- 
j vezte, nem mer határozottan nyilatkozni a 
i leányról, mikor a biró kérdést intéz hozzá,
! hanem azzal tér ki a válasz elől, hogy reg- 
j géltől estig munkában van és igy nem tud- 
1 ja, mi történik otthon.
\ A perbeszédek elhangzása után a bíró­

ság végül is bűnösnek mondja ki Sz. Lő- 
} rincnét becsületsértés vétségében, s ezért öt 
* napi elzárásra átváltoztatható 40 pengő pénz- 
j büntetésre ítéld. Az ítélet végrehajtását azon- 
j ham a büntető novella alapján 3 évi próba- 
I időre felfüggeszti. Az Indokolás szerint a 
í bíróság igazoltnak látta, hogy Sz-mé tény- 
j leg többször arcul ütötte F. Észte t, de vi- 
1 szont olyan lelkiállapotban volt, ami jogos 
: felháborodását megmagyarázza. Az Ítélet jog- 
I erős.

í Temesvár]! ts Szolcsányi
4z Angol-Magyar Bank bizományosai

i Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon : 22._________ Telefon: 22.

I Búzát
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

1 Saját BrlásO KOHPB, LISZT ás raln- 
I Wie DWW állandóan kaptató.
HB
I GYARMATI-nál
! BHT a Mozi mellett. "HMl

Mindenféle fűszer és ház­
tartási cikket a legolcsób­

ban beszerezhet.
Husvétra likőrök legol- 

I esőbb árban kaphatók.
Ham nálasztéh húsvéti 

tojásokban ti nyiilaMiait
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Leleplezték a szentesi származása Orvos 
Ragg László veszettség elleni csoda­

szerének összetételét
Koriander őrlemény és kőrfabogár por

Hires ember volt az ötvenes években 
Szentesen egy Nagy László nevű tanyésgaz- 
da, aki arról volt nevezetes, hogy az ő kü­
lönleges módszerével nemcsak megszelídítette, 
de meg is gyógyította a veszettségben szen­
vedő állatokat. Tudományát fiúról-fiúra örö­
költék az utódok, akiket különös megtisz­
teltetésképen Orvos Nagyoknak neveztek és 
akiknek a leszármazottai jelenleg Karcagon, 
a Csillagos ucca 1119 szám alatti családi1 ház­
ban laknak.

A nemzedékről-nemzedékre megö.zött 
veszettség elleni csodaszer jelenlegi birtokosát 
szintén Orvos Nagy Lászlónak hívják. De 
úgy látszik, ő az utolsó »Orvos* Nagy a régi, 
híres famíliában, mert a fötdmivelésügyi mi­
nisztérium vegyészei megdönthetetlenül: kimu­
tatták, hogy nem ér semmit féltve őrzött ös­
szetételű veszettség elleni csodaszere, amit 
Csontos Imre egységespárti kisgazdaképviaelő 
áltat megvételre felajánlott a fölrimiwlésügyi 
kormánynak is.

Erősen megtépázta az Orvos Nagy család 
tudományát, hogy a múlt évben elhullottak 
Orvos Nagy László csodaszerétől egy Kar­
cag határmenti gazda birkái és hogy Kisúj­
szálláson egy veszett kutya által megmart 
bika elpusztult Orvos Nagy László gyógysze­
rének használatától.

Megírtuk, hogy ezért szigorúan megbün­
tették a szentesi származású Orvos Nagy 
Lászlót, míg most arról értesülünk, hogy a 
földmivelésügyi minisztérium hivatalosain is 
ártalmas kuruzslószennek minősítette m Orvos 
Nagy család »csodaszerét«. Az általuk hasz­
nált szer koriande • őrlemény és körisbogár 
por keveréke, ami a vegyészek megállapítása 
szerint a veszettség ragályával szemben ha­
tástalan és nem képes a veszettség folyamán 
jelentkező szöveti elváltozásokat megszün­
tetni.

A Karcag városának leküldött miniszteri 
leirat rámutat arra, hogy a kőrisbogarart és 
a vele rokon irimüke bogarakat ősidők óta 
alkalmazzák a veszettség kezelésére mindem 
eredmény nélkül. E szerek hatástalansága 
régóta ismeretes. Ezzel kapcsolatban meg­
jegyzi, hogy a kőrisbogarakat tartalmazó sze­
rek nem egyszer veszélyesekké is válhatnak 
az azokkal kezelt állatokra, mert belső beadá-

van beim«, amitől elpusztul a lábas jószág.
suk nagyobb adagok beadása esetén súlyos

* vérömléses gyomor- és bélgyulladást, vese- 
gyulladást és egyéb bajokat idézhet elő. A 
kurzuslók az ilyen szerek beadásával kari

, okozhatnak az állattartó gazdáénak, akiket 
I veszettség elfojtására alkalmas óvintézkedések 
i elhanyagolására késztetnek.
, Orvos Nagy Lászlót menti jóhiszeműsé­

ge, mert hisz mint féltve őrzött titok, örök- 
; ségképen maradt rá a család veszettség elleni
• csodaszerének előállítási és adagolási titka.
' A vegyészek leleplezték ezt a nagy titkot, 
; s ezzel örökre csorba esett a veszettség elleni

csodaszer gyógyító hatásába vetett néphiten.

HÚSVÉTI
locsolók, kiváló minő­
ségű kölnivizek, parfü­
mök nagy választékban 

kapható

„PÁLMA“ illatszertár

Nagyon szép bútorok
tartós kivitelben, szolid áron 
kaphatók

Sztanajovics asztalosnál
Bocskai-ucca 22 szám alatt.

Kossuth ucca 3 sz.

ITT A TAVASZ

>

Gyümölcsfa
szükségletét beszerezni nem kell 
vidékre menni, mert helyben a £Clegolcsóbb és >

legmegbízhatóbb
g gyümölcsfát o

<
> HISS ALBERT UTÓDA >•

H
özv. Kiss fllfcertné ős ital

CL a Széchenyi Gőzmalom mellett. o

< rózsa és faiskola telepén kaphat, H
ahol 30 ezer darab fa és 5 ezer 
darab rózsa bokorból van válasz­
ték — Érdeklődőknek árjegyzék-

m
< H

kel szívesen szolgál
Legkorábbi vetni való borsó mag 
van kisebb-nagyobb mennyiség-

ben eladó.

JÓ TERMÉST VÁRHAT.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.
mi SZERTESI TELEPE. WWTELEFON: 

103.
vásárhelyi

ucca

ÉRTESÍTÉS
Tisztelettel közöljük az igen tisztelt őrlető közönséggel, hogy 
malomüzemünkkel egy átalakítás elvégzése miatt néhány 
hétre megállottunk, mely idő alatt azonban a legkiválóbb 
őrleményekkel szolgáljuk ki cserélés utján igen tisztelt 
ügyfeleinket.

Csuvárjaktk ezen idő alatt is végzik kőrútjaikat és 
készséggel állunk a nagyközönség rendelkezésére.

Busát állandóan magas árakon vásárolunk.

Százhúsz éves fenállását 
ünnepelte vasárnap az 

Izraelita Szentegylet
A városi tanács részvétele melleit felavatták 

a temetőben épített uj szertartás termet.
Bcnsőségteljes szép ünnepe volt vasár­

nap délelőtt a szentesi izraelita hitközségnek. 
Ekkor ünepelték meg a Götzl, Franki, Purjesz, 
Hönigsfeld, Lévi és Czukor családok által 
1809-ben alapított Izraelita Szent egylet fenn­
állásának százhuszadik jubüáris évfordulóját 
és ugyanezen a napon avatták fel az izraelita 
temetőben felépített uj szertartás termet is.

Az izraelita népiskolában délelőtt 11 óra­
kor megtartott díszközgyűlésen a hitközség 
kebelébe tartozó helyi egyesületeiken és tes­
tületeken kívül hivatalosan képviseltettek ma­
gukat, a kecskeméti, hódmezővásárhelyi, sze­
gedi és csongrádi szentegyletek is, amelyek 
népes küldöttséget küldöttek a szentesi test­
vér egyesület ünnepélyére. Nagyi figyelemmel 
és tetszéssel hallgatták az egybegyűltek Lam­
pe! Béla takarékpénztári igazgató, egyesületi 
alelnök megnyitó beszédét, amelyben a Szent­
egylet célját és hivatását ismertette. Kiemelte,, 
hogy az emberszeretet gyakorlásában, a sze­
gények istápolásában és egyéb teendői ellátá­
sában is mindig hűségesen követte a Szent­
egylet az évezredes hagyományokat. A te­
mető rendezésével és a szertartási terem fel­
építésével pedig olyan mnukát végzett, ami 
valóban elodázhatatlan és hézagpótló volt.

Az elnöki megnyitó beszéd és az ahoz 
kapcsolódó üdvözlések elhangzása után Gön­
czi Ernő olvasta fel a Szentegylet történetét. 
Majd Vajda Antal dr. adta át a vezetőség­
nek a Szentegylet barátai nevében felajánlott 
rendkívül díszes kivitelű ezüst serleget. A 
serlegnek az a célja, hogy minden évben ez­
zel mondjanak áldomást a hűség, szeretet 
és békesség jegyében.

A kecskeméti Szentegylet nevében Aug- 
ner Rezső ügyvéd mondott üdvözlő beszédét. 
A hódmezővásárhelyiek üdvözletét Steiner 
Ferenc igazgató tolmácsolta, a szegediek ré­
széről pedig Rosenstok Salamon igazgató üd­
vözölte a jubiláns Szentegyletet. Végül Czu- 
kermann Andor dr. szólalt fel, aki bejelentet­
te, hogy édesapja, néhai Czulkermann Soma 
orvos, szentegyleti elnök emlékére négyezer 
pengős^ alapítványt tesz az egyesület céljaira.

Délután négy órakor az izraelita teme­
tőben juonnan felépített szertartás termet 
avatták fel nagy érdeklődés mellett. Ezen 
az ünnepélyen Négyesi Imre dr. polgármester 
vezetésével teljes számban résztvett Szen­
tes város tanácsa és általános nagy tetszést 
aratott Friedmann Gyula dr. volt szentesi, 
jelenleg budapesti főrabbi művészi tökély- 
lyel felépített és előadott avató beszéde. A 
főrabbi nagyhatású beszédének elhangzása 
után elhelyezték a zárókőletételi adományt, 
amelyet a Szentegylet vezetőségén és a városi 
tanács tagjain kívül még többen is aláírtak.

A Szentegylet százhuszadik évi fenn­
állásának emlékére este 8 órakor százharminc 
terítékes ünnepi társasvacsora volt az izraelita 
iskola nagytermében, ahol több lelkes fel­
köszöntő hangzott el és melegen ünnepel­
tek Lam pel Béla igazgatót, a jubiláló Szent- 
egyiet elnökét, mint akinek buzgósága és 
lelkes agitációja tette lehetővé az uj cin­
terem létesítését és a magasztos emberbaráti 
hivatást teljesítő Szentegylet felvirágoztatását.

fehérnemű vágást, kiszabott munkákat is. 
Egyszerűbb munka 50 fillértől, 
finomabb munka is jutányosán.

— Hiváíra házhoz is megyek. —
,S?M£Lp^fogás’ kér HORVÁTH BÁ- 
LINTNh Hékeid 36, hékédi iskola mellett.

Eladó !-?lz s ház
és a jámborhalmi megállónál 11 

hold prima föld.
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1539-

műsor
Budapest, 555.6

honvédgyafogezred 
ye. Vezényel: Fricsay 
úzsi, hősök indulója, 
jk Dunán. 3. Verdi: 
jtó. 4. Leoncavallo: 
rhár: Cigányünnepély. 
*, egyveleg. 7. Ned-

iy folytatása.
►járás.
ry-Kerpely—Polgá:- 
Hcold: Zompa, egy- 
neft, induló. 3. Stam- 
ie Hours. 4. Meyer-

eny folytatása.
5 és vízállás, 
szerárak.
iió Újság Morse-tan-

izleges sporteredjné-

ózsef dr.: Lelki ne-

s cigányzerjtekarának 
ef magyar nótákat

fle

tván ária- és dal­
ga- Tibor. 1. Wag- 
okok-ból. 2. Doh- 
Vajda-tomyából. 3. 
/alkür-bői. 4. Verdi:

Hubay: Bal ajajka- 
6. Grieg: Sze eilek. 
m. 8. Strauss: Ha-

gordonkamüvész 
szeli Főiskola naigy-
*iangversenyénekesnő 
ram ü vész közrendi- 
lata. 2. a) Marcello: 
piu; c) Beethoven: 

íven: Hü janin y. 3. 
Két dal; b) Csikj: 
a nagyerdő útját; 

derem; e) Kodály: 
Polgár: Elégia; b)

I Granados: Anda- 
du diable vert. 
dr. franrianiyelvu 

iyv múltja nemzet-
i

írás és hírek, 
a Dimapalotából

ishold földje eladó, 
enc ucca 14 szám 

1863

tüzel a központhoz 
tobor órásnál, a 

1876----- ------- «0
2 pá: evezöszék 

’ffldolinhoz evezők 
________ 1894

Imi-énél, Hon- 
1890

'ü hold szántóföld 
dadó Rákóczi Fe-

_________ 1901
jet. asztalos mnu- 
ksi Imre asztalos, 

658
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NAPIHIREK
kői nyugszik: 6.22 óraikor. — Hold kél- 
8.54 orakor, nyugszik: 6.52 órakor.

várhífó.,elZéS: Entihe és ir,kább k»ült idő

te-i 23:50 peigöt fizettek a szén-
kereskedők a tegnapi napon.

. Eljegyzés. Milkó Pannika Budapeset
5.ÄS^häS?’ie9yöek-(flftlnd0n kü-

gos Mentoegyesükte tegnap átiratot intézeti 
a városi tanácshoz, amely szerint eddig már
Guulándes városbaa?T (Szegeden, Makón, 
uyulan, Szarvason, Nagykörösön stb.) létesí­
tőt modern, mentőautóval fészereit rnentő- 
Ím(asokat- Ha a varos anyagilag hozzájárul 
Szentesen is megszervezik a modern mentő­
állomást, mert a mostani kezdetleges mentő- 
ko.csl már régen volna szükség equ
célszerű mentőautóra. A fontos átirattal!
ltikozniandCS l€gköz€,€bbi “lésén fognak fog-

.__ rendelet a belvizveszede-
f610 «hárításáról. A földmivelésügyi miniszter 
tegnap rendeletet küldött a városi tanácsnak 
mely szerint a nagy hótömegek olvadása 
miatt esetleg bekövetkező nagyobb aránuu 
beim es talajvíz veszedelem elhárítására 
szükséges intézkedéseket haladéktalanul meq 
kell tenni. A rendelet szerint szigorúan, tilos 
engedély nélkül töltéseket emelni és a viz 
természetes lefolyását megakadályozni, vi- 
pont csakis engedéllyel szabad a vizet’ más 
területre csatorna utján leereszteni.

Elitélték, mert nem vigyázott a nyel­
vére. Megírtuk, hogy özv. Barna Antalmé 
uulyas Rozália rágalmazás miatt beperelte 
Kiss Jánosné Zsíros Ilonát, aki a vád szerint 
tolvajnak nevezte őt. Tegnap volt a folyta­
tólagos tárgyalása az ügynek, melyben ta­
núként kihallgatták Benyó Györgynél, Gráfik 
Györgyöt és Hamza Sándort. A bi-óság vé­
gül bűnösnek mondta ki Kiss Jánosnét rá­
galmazás vétségében és ezért 40 pengő pénz­
büntetésre ítélte, ami nemfizetés esetén 4 
napi fogházra változik át. Az ítélet jogerős.

— Husvét sportja. Husvét vasárnapján 
délután fél 4 órakor a SzTE és a SzMTK 
első csapatai fognak mérkőzni 11 darab ezüst 
éremért az Erzsébet-kerti sporttelepen.

— Iparengedély ügyek. Rákóczi Ferenc 
ucca 13 szám alatt lakó Barakonyi Lajos 
csizmadiamester tegnap visszaadta iparenge­
délyét. — Szatócs iparra kért engedélyt Piti 
Elek (Jókai ucca 2-a).

.... SU.VUA
unmjMQ ítfÁr

~ Elutasított a rendőrség egy kóbor 
^9^Wfatot a városból. Tegnap délelőtt 
megtudta a rendőrség, hogy equ kóbor ci-

8 Város h8#é"ába- Még 
át sem leptek jóformán a berekháti határ-- 
reszt, mar vá t rájuk egy detektív, aki az
SL K fa90t.bekisérte a vAosháza ud­
varára. Két sovány gebe húzta a ciqánuok

tde, még három
kötött etkeseredett ló a kocsi után taűtogott. 
A kocsiról egy öregebb és két fiatalabbci-
a sátorelÖ! d€ ,assan’«*t kibújt 
a sátor alól két kutya, két cigány men uccskeP^d!is- A legkisebb m4 kaSlő 
volt, akinek fajtáját meghazudtoló aranyszöke 
uT-2 **k “«"* volt. A férfiak okmám,ok- 
kd igazdták hogy teknővájó és seprófcötó
V J!Í 4>,ar°SOk' dc 8 rendörség az itteni ipa­
rosok súlyos gazdasági helyzetére való tekin­
tettel nem engedte meg nekik, hogy felüssék 
sátorukat a város szélén. A pestmegyei La- 
josmizse községből hnduftak útnak Rostás 
Punkasek, akik váltig esküdőztek, hogy sem- 
"1* bu8t nem követtek el hosszú vándorlásuk i 
alatt. Kocsijukon nem is találtak semmi mást, j 
csupán három tollas dunnát és legalább két 
mazsa mosott rongyot, amire azt mondták, 
hogy az a család fehérnemű készlete.1 Dél­
be már ki is kísérték az egész díszes társa- 

oongrMi határba és egyúttal irrtéz- 
k^4t^k’ bogy mieIöbb távozzanak el Csöng- 
rádvár megyéből. v

^ -JtTZT? !Horváth MihÄM “«ában
®W vWíW ttatakmber. Hétfőn este hét óra 
tájban rosszul lett és eszméletlenül összeesett 
a Horvath Mihály uccában egy jól öltözött 
fiatdember. A rendőr hívására mentőkocsin 
szalhtottak be a vármegyei közkórházba, ahol 
rövidesen visszanyerte eszméletét, uquhogu 
cl is utazhatott Szentesről.

— Italmérési engedélyek. A szegedi 
penzügyigazgatóság tegnap értesítette a vá­
rosi tanácsot, hogy Tornyai József szatócs 
(Nagynyomás 111-b) szeszes italoknak kis­
mértékben való kimérésé, e nyert engedélyt 
Nagyörvény ucca 29 szám alatt lakó özv.' 
Aradi Péterné saját termésű borainak kismér­
tékben való árusítására kapott engedélyt, 
özv .Deutsch Bélánétól úgy a korlátolt, mint 
a korlátlan italmérési engedélyt megvonták.

Akármilyen vörös, akármilyen kemény, 
kerges, repedezett a lószerszám, vagy lábbeli, 
a »Bodolin« egyszeri használata után puha és 
fekete lesz. Kapható Schnltznál.

Ménlovak és csikók herélése nagypénte­
ken délután 2 órakor a fedeztetés! állomá­
son. Jelentkezni ugyanott. — Herélés dija 
5 pengő.

6 cm

. rendetkiL erőlkö­dés nélkül úgy érhet el könnyű székelési ha

Sf SzU-T“^ ^e cnc hzseí' Sserü- 
a i^Í0rVOSOk m€^í‘aP*tották, hogyi J ^ vrz, súlyos billentyühibáknál
IS enyhén, biztosan es mindig kellemesen hat

j rÄVÄ2”^“1- “'“s**6®

I — (Eeghoeszabblfották az'ebz^latot.'L
j «töhen előfordult gyakori kutyanw-
j 'aír°k. cs, veszettség! esetek miatt Szentes 
K' -C!L kü,terüIct*ts továbbá a szomszédos 

: ősegekben is junius 12-ig meghosszatibi- 
I tottak az ebzárlatot.
í ~ Elmaradt a vasárnapra hirdetett mér-
i , azéB> merLa Kunszentmártoni Törekvést nem 
I fogadta a-z SzMTK, mert első csapata helyett 
ŰTt* ?***% kÜ,dte- '« a rnérkázés ne-

“ 8 B csaíWt között-
, - Vf . TE Kisteleken játszott bajnoki mér- 

I kozest es azt tartalékos félállitásbim elveaz- 
I tette 6K) arányban.

— Megrepedt két vlzvezető cső. A
reudorség hétfőn jelentette a városi mérnöki 
hivatalnak, hogy a Horváth Mihály ucca 9 
es. 3 ,^!zi Fer«"c ucca 153 számú há- 
zak előtt elrepedtek a vízlevezető csövek és 
sürgős intézkedést igényelnek. A mérnöki hi­
vatal azonnal kijavította a csöveket.

— A csűrbe és csordtaHhajtás Ideje bi­
zonytalan. A csürhét előreláthatólag áprffis 
középén, a csordát pedig május derekán le­
het majd csak kihajtani. A csürhejdrási száj- 
bér öreg disznónál 6 pengő, az egy éven 
aluli sertésnél 4 pengő, kecske után 8 pen­
gő, kis libákért pedig darabonként 40 fil­
ler. Úgy a csürhe-, mint a csordajárási szá/j- 
bereket már most be lehet fizetni a vá-oshá- 
zán.

Botor-, futó ás
legújabb fajokban, nemesített

őszibarack 
és édes mandalafdk

díszcserjék és thuják kaphatók

Kálmán Károly
kerigazdaságában 

Kiss Bálint ucca 5. 
Faiskola: Lapistó 2, 8

Szentesi
Fatorestodelmi és Malomipari rí.
„Széchenyi“ Gőzmalom Is MzfOrísz

Telefon: 6.

Telefonhívásra csuváraink házhoz mennek.

OámfirlÉs PéMrlés Darálás
Modern fűrészüzemünkben azonnal 
elkészítjük és az építkezés szin- 
— helyére szállítjuk az összes —-

építési anyagokat és ce- 
mentáruk&t.

Bőven kivágott méretek.
Egészséges elsŐPendíl t nyag.
Kedvező fizetési feltételek

nZIelőW építkeznék, sajti érde­
kében keressen lel bennünket

Müller Gyula
Teierűii: ill. gabonaftereskedő ffásárhelyi-u. Z8.

Tavaszi kétsoros árpa, valamint uradalmi 
zab, bükköny, maharmag, tengeri, dardk és 

elsőrend# korpa legolcsóbban kapható.

Tisztelettel értesítem ű ,”í?xír5e™fl, flxdsszaí
r—-------- ---------- --------------------------- sújtott közönséget, hogy
üzletemet dúsan felszereltem díszes érc- és íölgtgiakoporsókkal, 
valamint legegyszerűbb és legdíszesebb fengölakoporsókkal. —
Nagy választék a legegyszerűbbtől a legdíszesebb szemfedőkig vala­
mint koszorúkban és koszoruszallagokban. Temetéseket pontosan, lel-

Äffit 5Z9B0 SÁNDOR

■HH
SS
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ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP és KERESKEDELMI RT.

Telefon S. GŐZMALOM. Hagynpnis 66.
II imimorfernebbfll berendezett vám« és kereskedelmi malom.

VÁMŐRLÉS.
Bros őrlése:

0 sima liszt, vagy Og liszt, 
vagy Ogg liszt.

2. számú liszt (főzőliszt). 
Fehérkenyérliszt. h
8. szánni liszt.
Korpa.
Termények darálása:
Goromba darára.

Lágy darára.
Csirke darára.
Kívánság szerinti 
Kők* hantolás:
Csuv árrendszer, megrendelést 

azonnal teljesítünk.
KERESKEDELMI ŐRLÉS:

Lisztfajták minden számban ál­
landóan raktáron,

Takarmányfélék darált és szemes 
állapotban.

Pékeknek őrlés előirott százalék 
szerint.

Megrendeléseket aznap díjmente­
sen házhoz szálttunk.

Az előállított lisztek kaphatók 
minden jobb fűszer- és csemege­

üzletben.
Tegyen próba őrlést!!!

— Pereskedés egy tyt* miatt. Bodnár 
Mihály né Takács Julianna és leánya, Molnár 
Gábomé Bodnár Eszter tegnap vádlottként 
állottak a büntető járásbíróság előtt, mert 
Miskolczi Jusztina feljelentette őket, hogy 
Pacsirta ucca 7 szám alatti lakásáról egy tyú­
kot elloptak. Mindketten tagadták a vádat, 
Ítéletre azonban nem került sor, mert a bíró­
ság elrendelte Dobrai Erzsébet, Kanász La­
jos és Szarvas Annus tanúként! kihallgatá­
sát és ezért április 5-re elhalasztotta a tár­
gyalást.

— UJ motort vesz a város a vadasi 
bolgárkertészethez. Minthogy a vadasi bol­
gárkertészet motorja már nem felel meg a 
céloknak, a városi tanács nyilvános árverésen 
el fogja adni. Ehelyett egy négy és fél ló­
erős uj motort szerez be a város 1400—1500 
pengős áron.

100 pengőt
megtakarít, ha kerékpárt

BORI-nál vesz
Széchenyi-ucca 57.

Saját érdekében nézze meg, mielőtt 
venne. Gummik, alkatrészek bámulatos 

olcsón.

— Elszaladt a mentők elől. Telefonon 
arról értesítették tegnap a mentőket, hogy 
három nap óta »eszméletlenül« fekszik az 
Oláh-féle téglagyár közelében levő egyik 
szalmakazalban egy öregember. Mire a men­
tők kiérkeztek, hirtelen talpra ugrott a kór­
házba való beszállításra kiszemelt öregember 
és elszaladt a mentőkocsi közeléből. A mentő- 
kocsi természetesen üresen jött vissza a vá­
rosba és csak késő délután derült ki, hogy 
egy részeges, dologkerülö cserepes munkás 
rendezkedett be a szalmakazal tövében, aki 
mindig itt aludta ki a mámorát, ha véletlenül 
nagyon felöntött a garatra.

BvDmőfcstBrmBlöli figselmébB
Enda, Sulfarol. Tutokil, Dendrin, 
Nosprasen, Solbar, Ustin és Elosal
gyOmBlcs És szBlfivédelml

szerek a legjutányosabb árban a

üzletekben kapható
Elsőrendű pusztamérgesi zöldesfehér FAJBOR

Friss hortobágyi jllhtllFÓ
állandóan raktáron. — Répa mag már most 

kapható. — Bükköny előjegyezhető 1

Mauthner-féle eredeti északnémetországi tele­
pein termelt takarmányrépa magvak, elismert 
legjobb minőségűek az alanti fajokban kapható

Bchendorfi sárga, ecbendorfi vörös, 
Mammuth óriási vörös, Olajbogyó 
sárga, takarmány cukorrépa magvak
Mauthner-féle kerti-, vélemény és virágmagvak

Pázsit Iflmaflkeverék
minden faj a legolcsóbb napiáron kaphatók.

PÓLYA LAJOS Sfi1“ SS

— Simon Böske diadalutja Párizson, ; 
Genfen, Becsen át haza Budapestre. Incze j 
Sándor érdekes cikkben számol be ezen a J 
heten a Színházi Életben Miss Európa külföl­
di diadalutjáról és itthoni fogadtatásáról és 
ünnepléséről. Simon Böske 24 órája Becs­
ben, ahol kitudódott, hogy Kálmán Imre is 
Miss Europa rokona. Gyönyörű képek Miss 
Európa genfi látogatásáról, Simon Böske a 
genfi Újságíró Szövetség bankettján. Film- 
felvétel az étkezőkocsiban Hegyeshalom és 
Győr között. A Színházi Élet húsvéti számá­
ban kezdi cl közölni Simon Böske naplóját. 
Incze Sándor népszerű hetilapjának e heti 
uj számában »Párizsi revü« címmel Hatvány 
Lily irt érdekes cikket. Molnár Ferenc Ber­
linben elkészült uj darabjával, a világhírű 
magyar iró első nyilatkozata legújabb vigjá- 
tékáról. A szerelem ábécéje. Sok szenzációs 
dkken, novellán, regényen, kottamellékleten 
kivül háromfetvornásos darabmellékletül a 
Beszterce ostroma dmü nagysikerű Miikszáth- 
Harsányi vígjátékot adja e héten a Színházi 
Élet, amelynek ára 1 pengő, negyedévi elő­
fizetési dij 10 pengő. Kiadóhivatal: Buda­
pest, VII., Erzsébet körút 29. sz. — A nyúl 
a motor szenzációs kabarétéfák egyenként 
1 pengő összegért megrendelhetők a Szín­
házi Élet színdarab osztályánál Budapest, VII. 
Erzsébet körút 29.

i
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FIGt ELEIK!
Füstölt hús, sós szalonna, 
zsir és frissvágásu hús leg­
olcsóbb napiáron kapható

*c'3C
— O

Papp István
hentes és mészárosnál. — Br. Ha-

rucker ucca !7 szám.

3 3ttiDg
■81

— O’«)*
S- moro

•g.ro
o n

UI
antóbnszldrat

Piactér-vasútállomás
és vissza, valamint a város 

különböző pontjaira.
Indul: minden vonatérkezés 
és indulás előtt 10 perccel.

A forgalmat április 15-töl kezdve 2 db 
40 személyes nagy Raba autóbusz bó- 
nyolitja le. Kiváló tisztelettel

Szigeti Kálmán.

Vízvezeték szerelést,
fagymentes kutak szerelését 
és javítását, fürdőszoba be­
rendezéseket és kúttársaság! 
vezetékek javítását és szere­

lését jutányosán készítem

FÜSTI M. JÁNOS
kútfúró és szerelőmester 

1. Kisgörgős ucca 6. szám.

Töteten»! törlesztései és tóltt 
pÉnzhfilCSÖnhfiZVBtitfi Irodámat

Br. Harucker ucca 8 számú 
háznak üzlethelyiségébe

helyeztem át, ahol a legelőnyösebb feltételek 
ell ...................mellett maganab kamatozású kölcsönöket ol­

csóbb kamatra kicseréltetek

TOFFLER LÁZÁR.

Közel a városhoz
az Alsóréten 6000 négyszögöl 
szántóföld (egyrésze beherézve) ta­

nyával eladó.

fim megtudható a Wadéhiaataltan.

Szerkesztésért kiadásért felelős
VAJDA EBNŐ.

Készruba
szükségletét legolcsóbban be­
szerezheti

TIBII LflIOS
férfi-zabónál Rákóczi-tér 1 szám, Vásár-tér 
mellett. Megrendeléseket hozott szövetből iz- 
l^^ngonto^ésjutto^o^á^^tezlt.

Tudatom
az épitó közönséggel, hogy jó izsáki 
nádam érkezett és menyezet nád­
szövet és drótszövet min­
den fajta kivitelben ju­
tányos napiárban 
kapható

K. IZflflg Sándor
nád és drótszővő, vasút mellett,

a viztoronynyai szemben.
Nyomatott az »Alföldi Újság« könyv nyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen

Sima László
— esetleg több

bN^ ídSw

Bagl g**® 
19»

adó. Értékezni fchit -___  ,
szám alatt. ^jjgózzuk, vasal
Eladó házak. Vása
és annak lábjában
39 számú ház ejj, ió tehén és eg
sárhelyi ucca 22 51. 171
Arcszépitéshez bérjSésTertöl kirje 
vesz, használjon 8 iása: Béreséni 
mos borax-, száraz 165
szappant. Elmulaszt jiÓibSz és ol 
pörsenést huzamos alatt. 165 
eltünteti. 1 dobozi j^femétö ucc

165den gyógyszertárbt.Egy jókarban lévó

ucca 8‘
192i

pia Petőfi ucc
159,

—. - 7r.'',uwi'Értékeziri <
resek megveted. C £ „cca 95 szál
Eladóegy jófajta h 166
éves kövér sertés 1, XfőnateTne 

ti Balogh ucc 
133

szám alatt.
Akácméz 2780715 
borok, konyakok,nTő^ taka 
piros narancsok Szí j I7í
sőpárton.

-------------- —— Jf 15 alatt b<
Ügyes, megbízható iqáskocsi 
belepesre állást k«| y 17;
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